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Uj kanonokok a kassal 
káptalanban. XII. Pius pápa 
a kassai megyéspüspök előterjesz­
tésére Braun László főesperes, 
tarcali plébánost plébániájának 
megtartása mellett a kassai székes- 
káptalan kanonokjává, dr. Mada­
rász István megyéspüspök pedig 
Oasparik János battyáni plébános­
esperest a kassai káptalan tiszte­
letbeli kanonokjává nevezte ki.

A lewágolt tértének utáni 
selrbeteolgáltatás. Mindenki, 
aki sertést közfogyasztásra vág le, 
köteles a súlyra való tekintet nél­
kül minden sertés után három 
kilogram zsírt a vágástól számí­
tott nyolc napon belül, a hely 
szerint illetékes közellátási fel­
ügyelőség által kijelölt szövetke­
zetnek, vagy husiparosnak az ár- 
kormánybiztos által megállapított 
áron beszolgáltatni. Ha valaki 
magánfogyasztásra vág le sertést, 
úgy az első sertés után három 
kilogram, minden további sertés 
után pedig hat kilogram ugyan­
csak közfogyasztásra alkalmas, 
gondosan kezelt olvasztott sertés­
zsírt köteles nyolc napon belül 
beszolgáltatni._____________

Átvette a Hangya a vá­
róéi Vigadót. December 5 én, 
pénteken vette át a Hangya Kár- 
pátia éttermi kirendeltsége a sá­
toraljaújhelyi városi vigadó helyi­
ségeit, s bár azokat az átalakítá­
sok miatt még nem tudja meg­
nyitni, azonban több mint 20 ezer 
pengős költséggel rendbehozva a 
volt tulajdonos lakását nyitja meg 
és bocsátja ideiglenesen a közön­
ség rendelkezésére. A Zemplén 
munkatársa a Vigadó ügyben kér­
dést intézet Oppert Jenő kiren­
deltségi vezetőhöz, aki megnyug­
tatásul közölte, hogy a berende­
zés és a magyaros bútorzat már 
készül Budapesten és igyekezni fog 
a Hangya, hogy a városi Vigadó 
a legrövidebb időn belül a kö­
zönség rendelkezésére állhasson. 
Egyébként a Hangya 12 évre ve­
szi bérbe a Vigadót, évi 1000 P. 
bérért. A 12 év után a beépített 
modern berendezést a város tu­
lajdonába engedi át.

December lO-IŐI bevese- 
tlk » strir jegyet. A közellátás- 
ügyi miniszter december 10-től 
kezdve bevezeti a zsiradék váltó­
jegyet. A rendelet szerint azokban 
a községekben (városokban), ame­
lyekben zsiradékjegyeket adtak ki, 
vendéglők, kávéházak, kávéméré­
sek, penziók, kifőzdék, korcsmák 
és egyéb vendéglátó ipari üzemek, 
cukrászdák, továbbá intézetek és 
étkezdék, ott akár esetenként, akár 
rendszeresen ellátást élvező sze­
mélyek részére csak zsiradék váltó­
jegyek ellenében szolgáltathatnak 
ki olyan ételeket, amelyek jeggyel 
beszerezhető zsiradékkal készültek. 
Jegy nélkül lehet kiszolgáltatni 
azokat az ételeket, amelyeknek 
elkészítéséhez semmi, vagy csak 
elenyészően csekély mennyiségű 
sslradékot használnak fel.

mutatott az újhelyi képviselő arra 
is, hogy az egész Tokajhegyalja 
mentén is súlyos károkat okoznak 
az árvizek és káros befolyással 
vannak a szőlőtermelésre is. Inter­
pellációjában kérte a képviselő 
a Ronyva Ármentesitő Társulat 
nagyobbmérvü anyagi támoga­
tását

Báró Bánffy Dániel földmivelés- 
ügyi miniszter válaszában közölte, 
hogy ismeri a Ronyva kártételeit. 
Már régebben elrendelte a tervek 
előkészítését és a patak szabályo­
zására 180.000 pengőt bocsátott 
rendelkezésre, a következő évtől 
pedig 240000 pengővel fogja a 
munkálatok gyors előrehaladását 
lehetővé tenni, hogy néhány éven 
belül a patak szabályozásának 
kérdését közmegnyugvásra teljesen 
megoldják.

A RonyVa szabályozás a 
képviselőház előtt

Kossuth Pál képviselő interpellációja
Kossuth Pál, a sátoraljaújhelyi 

kerület országgyűlési képviselője 
nagyszabású interpellációt tartott 
a képviselőházban az árviz pusztí­
tásairól és rámutatott arra, hogy 
az árvizek milyen súlyos mérték­
ben érik Zemplénvármegyét. Rá­
mutatott arra, hogy a Ronyva 
patak áradás esetén milyen óriási 
károkat okoz évről-évre és Sátor­
aljaújhely város nagy kiterjedésű 
környékét évről évre nagymérték­
ben pusztítja. Hangoztatta, hogy 
ez a kispalák a Felvidékről le­
zúduló vízmennyiséggel évente 
4-5000 kát. holdat önt el és még 
az országúti közlekedést is lehetet 
lenné teszi. Alig lehet megbecsülni 
azt a jóvátehetetlen nagy kárt, 
amit a szabályozatlan Ronyva patak 
ezzel a mezőgazdaságnak és 
nagyon sok termelőnek okoz. Rá- ——

A Szövetkezeti eszme diadalotján
A borsi Hangya Szövetkezet jubiláris zászlószentelési ünnepsége 

Bornemisza Miklósné vállalta a zászlóanyai tisztséget

A Borsi Hangya Szövetkezet I 
vasárnap nagysikerű ünnepség ke* 1 
rétében tartotta meg 25 eves ju­
biláris és zászlóavatási ünnepségét 
Borsiban.

A reggel 9 órakor kezdődő 
templomi Istentiszteleten Németh 
Jenő piarista igazgató beszéde 
után Damjanovich Ágoston gör. 
kath. főesperes szentelte meg a 
zászlót,

A templomi ünnepségek után a 
Nagyságos Fejedelem szülőházá­
hoz vonult az ünneplő közönség, 
ahol a község elöljárósága képvi­
seletében Luby Lajos körjegyző 
üdvözölte Bornemisza Miklós alis­
pánt, majd a kivonult levente 
diszszakasz parancsnoka, Ipolyi 
Mihály jelentkezése után megkez­
dődött az ünnepség, amelyen Mol­
nár Pál sátoraljaújhelyi ref. lelkész 
mondott magasszarnyaiasu beszé­
det, majd a Hangya Központ ré­
széről dr. vitéz Orbán Sándor,
Hangya cégvezető helyezte el II.
Rákóczi Ferenc emléktáblája előtt 
a Hangya koszorúját.

Ezen kegyeletes megemlékezés 
után vonult azután az egyre na­
gyobb számban résztvevő közön­
ség a Hangya előadótermébe, ahol 
Buzsiczky István igazgató-tanító,
Hangya elnök ismertette megnyitó 
beszédében a borsi Hangya sző- 

1 vetkezet küzdelmes 25 esztendejét, 
amelyből 20 esztendőt idegen cseh 
megszállás alatt viselt el a Nagy­
ságos Fejedelem szülőfalujának 
akkor még kicsiny Szövetkezete.

Élvezettel hallgatott beszámolója 
után dr. vitéz Orbán Sándor köz­
ponti kiküldött tartotta meg hatá­
sos előadását a Szövetkezeti esz­
méről.

A kiküldött cégvezető magas 
szárnyalásu beszédében vázolta 
az igazi szövetkezeti munkát s 
találóan mutatva rá a Szovjetre, 
hogy hit és keresztényi szeretet 
nélkül a Szövetkezet élete is csak 
egy kártyavár, amely az első fu 
vallatra romjai alá temeti a barbár 
építőket.

Beszéde után Bornemisza Mik­
lósné, Zemplénvármegye alispán­
jának hitvese, mint zászlóanya 
kötötte a zászlóra a szallagot és a 
szövetkezeti eszme dicséretével 
avatta fel a zászlót.

A zászlószögek beverése után 
Ipolyi Mihály tanító vezényletével 
a borsi i elemista énekkar a szö­
vetkezeti indulót énekelte el, majd 
a Hangya Szövetkezet kebelében 
megalakult Asszonycsoport tisztel­
gett a zászióanya előtt.

A kitünően megrendezett és jól 
sikerült jubiláris ünnepség rende­
zését Opperth Jenő sátoraljaújhelyi 
Hangya Kirendeltségi vezető támo­
gatásával Sarlay Sándor körzet­
vezető végezte el nagyszerűen. Az 
ünnepség befejeztével melegen 
ünnepelték az újhelyi Hangya ki- 
rendeltség népszerű és agilis ve­
zetőjét, aki a szövetkezeti eszme 
diadalra jutásit újabb állomással 
juttatta előbbire. (Káté)

fflagyaroi nthabenmtató 
Rirbiy belmeeen. A Mansz 
bodrogközi csoportja a Kormányzó 
ur névünnepén, 6 an este 6 órai 
kezdettel nagyszabású műsorral 
egybekötött ruhabemutatót rendez, 
melynek tiszta jövedelmét kará­
csonyi segélyezésekre fordítják. A 
ruhabemutató megmozgatja a Bod­
rogköz társadalmát,

Vasárnap minden kés- 
ség hallgatja a léldmive- 
léMUgyl miulsster előadá­
sát. A közellátás és a honvédség 
érdekei egyaránt sürgetően köve­
telik azt, hogy a hazai olajnövény­
termesztést erősen növeljük. Az 
olajnövény vetésterületének nagy­
szabású kiterjesztése olyan terme­
lők bekapcsolását is szükségessé 
teszi, akik még eddig az olajmag 
termesztés jelentőségéről tájékozva 
nincsenek. Ezért báró Bantfy Dá­
niel föidmiveiesügyi miniszter de­
cember 7 én, vasárnap délután 3 
órakor a rádió utján szózatot in­
téz a gazdaközönséghez. Zemp­
lénvármegye minden községében 
nagyarányú gazdagyülést tartanak 
ebben az időpontban, hogy min­
denki meghallgassa a miniszter 
előadását. A rádióelőadás után a 
nagy fontosságú kérdés megvalósí­
tását szakértők bevonásával fogják 
megvitatni.

Felvétel m sátoraljaúj­
helyi MŐiőmaukaa lehe- 
laba. A földmivelésügyi minisz­
ter a sátoraljaújhelyi (szárhegyi) 
szőlőmunkás iskoia 1942 tanévere 
felvételi pályázatot hirdet. Az is­
kolába tanulókul azok a nőtlen 
18. életévüket betöltött és 30. 
évesnél nem idősebb kizárólag 
föídmiveléssel vagy szőlő és bor- 
gazdasági munkákkal foglalkozó 
pályázók vehetők fel. akik lega­
lább az elemi iskola négy osztá­
lyát sikerrel elvégezték, ép, erős, 
egészséges, gyakorlati munkák 
végzésére alkalmas testalkatnak 
és feddhetetlen előéletnek. A ta­
nulók részére tanulóotthon (inter- 
nátus) áll rendelkezésre, ahol a 
tangazdaságban végzett munkájuk 
fejében teljes ellátásban részesül­
nek. A tanév március 1-én kez­
dődik és november 30-án végző­
dik. A pályázati kérvényeket ja­
nuár 15 ig kell az iskola vezető­
ségéhez megküldeni.

Hárem évi legyhásat ka­
póst a tolvaj bejárónő. Kiss 
Karoly sátoraljaújhelyi m. kir. 
mérnök október hóban észrevette, 
hogy Kazinczy-utcai lakásában 
különböző ruhanemüek tűnnek 
el, azonkívül egy értékes arany­
gyűrűnek is nyomaveszett. Az új­
helyi rendőrség hamarosan meg­
állapította, hogy a lopást Fabri 
Anna idegenből jött 36 éves be­
járónő követte el, aki a gyűrűt 
kettétörte és egyik részét Fried­
mann Márton újhelyi órásnak adta 
el. A sátoraljaújhelyi kir. törvény­
szék tárgyalásán kiderült, hogy 
Fabri Anna eddig tizenkét esz­
tendőt töltött el az ország külön­
böző börtöneiben. Egyébként Má- 
rianosztrán született és ugyanott 
ott töltötte ki nemrégen szigorított 
dologház büntetését. A törvény­
szék a javíthatatlan bűnözőt az 
újabb lopásért három évi fegy­
házbüntetésre ítélte. Friedmann 
Márton órást tulajdon elleni kihá­
gás címén 30 f>engö pénzbünte­
tésre ítélték. Az Ítélet jogerős.
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Ianen-oniian. Az Ipartestü­
leti Dalárda dr. Váró Indár pol­
gármestert elnökévé választotta. — 
Sátoraljaújhely város uj pénztár- 
helyisége elkészült. A modem 
pénztárhelyiségbe már át is köl­
tözött a városi pénztár. A volt 
pénztár helyét a városi számvevő­
ség fogja elfoglalni. — A sátor­
aljaújhelyi kegyesrendi gimnázium 
tomaszakosztálya december 20-án, 
szombaton, — 20 éves fennállá­
sának megünneplésére — disztorna 
bemutatót rendez. A bemutató ér­
dekessége a kihivásos birkózó és 
Ökölvívó versenyek lesznek. A 
bemutatón, az intézet agilis torna­
tanára, Mácsai Zoltán is tornabe­
mutatót fog végezni. — A sátor­
aljaújhelyi diák tornászok Mácsai 
Zoltán tornatanár vezetésével de­
cember 13-án Sárospatakon jel­
vényszerző versenyen vesznek részt.

Megtörtént a sárospataki 
bankegyesülés. Kedden dél­
előtt a sárospataki Forgalmi Bank 
és a Sárospataki Takarékpénztár 
egyesültek. Délelőtt 10 órakor a 
Takarékpénztár tartotta meg rend­
kívüli közgyűlését id. Csajka 
Endre elnöklésével, melyen Har­
sányt Gyula javaslatára egyhan­
gúlag kimondották a Takarékpénz­
tárnak a Forgalmi Bankba való 
beolvadását. A Forgalmi Bank rend­
kívüli közgyűlésén mondották ki az 
egyesülést, melynek uj neve: Sá­
rospataki Takarékpénztár és For­
galmi Bank Rt. lett. Ezen a köz­
gyűlésen az igazgatósági tagok 
közé beválasztották többek között 
id. Csajka Endrét, Harsányi Gyu­
lát, dr. Trócsányi Józsefet, Murin 
Miklóst, Eötvös Jenőt és dr. Mecz- 
ner Bélát A felügyelőbizottság uj 
tagjai lettek: dr. Gulyás József, 
Darányi Lajos, Csajka György és 
Pavietits Béla. Az uj igazgatóság 
elnökévé gróf Berchtold Kázmér 
m. kir. titkos tanácsost, alelnö­
kivé pedig Csajka Endrét és 
Bernáth Aladárt választották meg. 
Gróf Berchtold Kázmér nagysza­
bású székfoglaló beszédet tar­
tott. Az igazgatóság ezután Ügy­
vezető igazgatóvá Tóth Gyulát és 
Kussbach Károlyt nevezte ki, akik 
mindketten a keresztény bank­
tisztviselő gárda legképzettebb 
tisztviselői közé tartoznak. Az uj 
pénzintézet, mely a Magyar Álta­
lános Hitelbank hitelszervezetében 
fog működni, alkalmas lehet arra, 
hogy a zempléni közgazdasági 
élet fellendülésében kiváló szere­
pet játszhasson.

meghívó.
A “Tokaji Borszövetkezet* 

tokaji bortermelők saját termésű 
borait értékesítő szövetkezet 1941. 
évi december hó 9 én d. e. 10 órakor

míkivüli közgyűlést tart
Sátoraljaújhelyben a szövetkezet 
Rákóczi-utca 52. számú hivatalos 
helyiségében, amelyre tagjait ezen­
nel meghívja.

Az esetben, ha a közgyűlés ha­
tározat képtelen lenne, úgy ugyan­
azon a helyen 1941. évi december 
hó 17-én délelőtt 10 órakor fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül 
a megjelent tagok számára hatá­
rozatképes lesz.

Tárgysorozat:
1. Az alapszabályok 2, 21, 23, 22,

30, 33. számú szakaszainak 
módosítása.

2‘ E§y Igazgatósági, **8 ,me8"
választása.

2978 ■ Igazgatóság.

A Kormányzó névünnepe
... . X. IK.hataf.

A reggeli hálaadó szent misék 
és Istentiszteletek után rendkívüli 
érdeklődés mellett bensőséges ün­
nepi hangulatban hódolt Magyar- 
ország Kormányzójának magas 
személye előtt a Zemplénvárme- 
gyei Nemzeti Kaszinó a mai na­
pon, szombaton délelőtt 11 órai 
kezdettel megtartott díszközgyűlé­
sének keretében, melyen a vár­
megye nemzeti társadalma össze-

mélységes hálájának és törhetet­
len ragaszkodásának a Legfelsőbb 
Hadúr előtt.

A Himnusz eléneklése után dr. 
Fáy István főispán magasszárnya- 
lásu elnöki megnyitójában han­
goztatta a nap nagyjelentőségét, 
majd Németh Jenő kegyesrendi 
igazgató tartotta meg nagy lelke­
sedéssel kisért ragyogó ünnepi 
beszédét.

forrott lélekkel adott kifejezést _______________

105 szeretetcsomag honvIdaioM!
A vöröskereszt fiókegybt veze­

tősége közli a következőket:
A Magyar Vörös Kereszt Egy­

let felhívására, Sátoraljaújhely 
megyei város területén, a helybeli 
Vörös Kereszt Fiók Egylet harc­
téren küzdő honvédeink karácsonyi 
szeretet csomag akciójára, -- a 
sátoraljaújhelyi Reálgimnázium 
cserkészeinek bevonásával,— gyűj­
tést rendezett, amelynek folyamán 
pénz és természetbeni adományok 
érkeztek be éspedig:

Pénzadományok P. Mol­
nár János 20, Sátoraljaújhelyi Le­
venték adománya 25, A róm. kát. 
elemi fiúiskola adománya 20, vi­
téz Székely Sándor 20, Kocsa 
András 10, Polgári „Édes Ipara* 
15, Bernáth Aladár 10 P., báró 
Waldbott Frigyes, bányácskai le­
venték, Zboray Károlyné, Homér 
Gyula, Szatler Sámuel, dr. Váró 
Indámé, dr. Schwarcz Rezső, 
Martinovits Márton, Kalnay Emilné, 
vitéz Vitányi Dezső, Windt Jakab, 
Lajtay Béláné, Palánkay Márta, 
Pásztor Eszter, özv. Gyarmathy 
Béláné, Sebestyén tanárnő, dr. 
Ember Jenőné, özv. Herczogh 
Hugóné, özv. Nemessányi Mar- 
czelné, Engelberth Rezsőné, Hó- 
dossy Kiss Ernöné, Küblik János, 
dr. Búza Béla, Kőrössy Dánielné, 
Sarvay József, Szilágyi Dezső, 
özv. Szilágyi Tamásné, Gyárfás 
Jenő, Radnóti Jánosné, Győrfyné, 
Buttkay József, Kócán Andor, 
Weisz Benő, dr. Szilágyi László, 
dr. Bárczy Miklós, Demjényi Ist­
ván, Tokaji Borszövetkezet, Esz- 
rényi Gézáné. Leskó János, Wal­
ler Ernő, Blumenfeld Jenő, dr. 
Waller Sándor, dr. Reichard Er­
vin, Dolinái Péter, Móger Béláné, 
Stofián András, Pavlovits Zoltán, 
dr. Nagy Árpád, Adler Miklós, 
id. Petrasovszky Leó, Köröskényi

Tamás, Berkovics József, dr. ol- 
vashataltan aláírás, Marikovszky 
Béla, Pallay József, Adorján De­
zső, dr. Zinner Ferenc, özv. dr. 
Nyomárkay Ödönné, Evva Pálné, 
özv. Végh Bertalanné, Vogler 
Oszkárné, Lehoczky Sándor, Ta­
más Mihály és Herczog Ödön 
5—5 P, az összes adományok 
végösszege 440.— P.

Ezenkívül pénzbeli adományo­
kat többen adakoztak, akiknek 
nevét csak legközelebb közölhet­
jük, miután két darab gyüjtőivünk 
még nem érkezett be kezeinkhez.

Számosán adtak természetbeni 
adományokat, akiknek felsorolása 
lehetetlen, részint az adakozók 
tetemes száma, részint pedig azért, 
mert igen sokan olvashatatlanul 
Írták be nevüket a gyüjtőivekbe.

A természetbeni és pénzado­
mányokból 105 drb. gazdagon 
felszerelt karácsonyi csomag ké­
szült hős honvédeink részére, töb­
ben a szeretet csomagokat saját 
maguk állították össze és hozták 
be az átvevő bizottságnak

Sátoraljaújhely megyei város 
hazafias társadalma úgymint a 
múltban is lelkesedéssel és áldo­
zatkészséggel vette ki részét abból 
a megmozdulásból, amely hivatva 
volt igazolni harctéren küzdő hő­
seink iránt érzett határtalan ra­
jongásunkat és féltő szeretetünket.

A gyűjtés erepménye a reálgim­
názium cserkészeinek fáradhatat­
lan és lelkes munkáját igazolja.

A Vöröskereszt Fiékegylet ve­
zetősége ezúton is hálás köszöne­
tét fejezi ki a nemes adakozók­
nak és a Fáy Istvánná Vörös Ke­
resztes főápolónő vezetése alatt 
működő Hölgyeknek akik a sze­
retet csomagokat lankadatlan 
munkakedvvel és nagy gondos­
sággal állították elő.

A sárospataki nép-főis­
kola megnyitása. Hétfőn nyí­
lik meg a hatodik sárospataki 
népiskolai tanfolyam, az ország 
legrégibb ilyen főiskolája. Mintegy 
50 falusi magyar vesz részt a tan­
folyamon, amelynek előadói között 
a legnevesebb gazdasági szakem 
berek és írók szerepelnek. A nép­
főiskola záróünnepélyéről decem­
ber 21-én helyszíni közvetítést fog 
adni a kassai rádió.

Lóvásárok: A lóvásárló bi­
zottság dec. 8 án 14 órakor Má­
don, 10-én 12 órakor Megyaszón, 
11-én 9 órakor Taktaharkányban 
és 13 órakor Tályán lóvásárt tart. 
A bizottság vásárolni óhajt 4—8 
éves hátaslónak, tüzérségi hámos- 
lónak alkalmas melegvérű lovat 
és a hátaslovakért 8—1200, a tü­
zérségi hámoslovakért 9—1300 
pengőt fizet. A lovak járlatai be- 
mutatendók,

r Antibolsevista kiállítás:
december 4—20. Az ország 
minden részéből páratlan érdek­
lődés nyilvánul meg a Move
európai méretű nagyszabású anti- 
bolsevista kiállítása iránt, melyet 
december 4-én nyitottak meg a 
magyar társadalom minden rétege 
számára. A szenzációs kiállítás be­
mutatja mindazt, ami a bolsevizmus 
lényege és megdöbbentő tárgyi 
bizonyítékokkal támasztja alá a 
szovjet elleni küzdelmek alapjait. 
Száz detektivregénynél izgalma­
sabb és érdekesebb az a rengeteg 
kép, propaganda-plakát, kínzó- 
eszköz, fegyver, mely bemutatja a 
kommunizmus világpusztitó mun­
káját. Láthatjuk azokat a cellákat, 
ahol az áldozatokat halálra kínoz­
ták és a párisi szovjet követség 
hallottégető szobáját. A kiállításra 
legkésőbb december 15-ig lehet 
féláron felutazni.

Százezer
szépasszony kOszOnheti 
ragyogóan szép, hamvat 
arcbőrőt a híres

nagyenyeűi KOVÁCS KRÉM
rendszeres használatának. 
Eltünteti az arc minden 
tisztátalanságát már rövid 
használat után.

Éjjeli használatra kék > ,
Nappali használatra sárga) csomagolásban.

Árdrágítók a törvény
előtt. A sátoraljaújhelyi kir. tör­
vényszék uzsorabirósága szomba­
ton dr. Lakatos Dezső elnöklé­
sével számos árdrágitási ügyet 
tárgyalt le. A sátoraljaújhelyi kir. 
Törvényszék uzsorabirósága Gir- 
man Jánosné garanyi lakost azért 
vonta felelősségre, mert i kg. 
mézet 4 pengőért árusított, holott 
akkor a méznek maximált ára 
2 50 P. volt. Az uzsorabiróság 
Girman Jánosnét árdrágítás vét­
sége miatt 40 P. pénzbüntetésre 
itette. Özv. Okler Józsefné tarcali 
lakost azért, mert október 29-én 
a tojás darabját 15 fillér helyett 
20 jillérért árusította, az uzsora­
biróság 20 pengőre büntette. Han- 
csovszki József örösi lakos októ­
ber 7-én 60„kgr.-os sovány ser­
tését 1.90 filléres ár helyett 2.94 
fillérért adtá kilónként. Az uzsora­
biróság 100 pengő pénzbüntetésre 
ítélte. Halász Andrásné bodrog- 
kisfaludi lakos a tarcali piacon 
október 28-án a buzakorpa kiló­
ját 17 fillér helyett 30 fillérért 
árusította, ezért 14 napi fogház- 
büntetésre ítélték. Szántó Eszter 
tarcali lakos október 28 án a tej­
fel literjét 1.20 P. helyett 1.60 
tengőért árulta, amiért az uzsora­
biróság 4 napi fogházbüntetésre 
átváltoztatható 20 P. pénzbünte­
tésre ítélte. Valamennyi ítélet jog­
erős.

A Lebevies ügy fejlemé­
nyei. Dr. Lebovics Sándor ki- 
rályhelmeci zsidó OTI orvos dr. 
Thury Nagy Lajos körorvos kér­
déseire a német hadseregre előny­
telen és sérelmes kijelentéseket 
tett. A keresztény körorvos egy 
keresztény királyhelmeci.társaság- 
ban méltatlankodva elbeszélte, 
hogy mit hallott Lebovicstól. A 
társaság egy tagjának feljelenté­
sére a bodrogközi főszolgabíró 
dr. Lebovies Sándort internálta, 
majd később a vármegye alis­
pánja az internálást rendőri fel­
ügyeletre enyhítette. A sátoralja­
újhelyi törvényszék most dr. Le­
bovics Sándort valótlan hírek ko- 
holása miatt és dr. Thury Nagy 
Lajost a valótlan hírek ter­
jesztése miatt jogerősen 100— 
100 pengő pénzbüntetésre ítélte. 
Az enyhítő körülményekre való 
tekintettel azonban a bíróság mind­
két vádlottal szemben alkalmazta 
a rehabilitációs szakaszt és men­
tesítette őket az ítélet jogi követ­
kezményei alól. Tanulság: Fon­
toljuk meg, mielőtt tovább adjuk 
az ellenőrizhetetlen híreket.

Szőlöbérlctet kereseti 
Tobajheplján

Részletes adatok közlendők 
Kurdi Mihály Kassa, 

Rákóczi-körút 36. címre.
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HÍREIK
— Kitüntetés. A Kormányzó 

Ur Ö Főméltósága megengedte, 
Hogy a honvédelmi igazgatás ér­
dekében kifejtett értékes munkás­
ságáért vitéz Zombory A. József 
Kolozsvár sz. kir. város hivatásos 
tűzoltóságának főparancsnoka, ke­
rületi tűzrendészed felügyelőnek 
elismerése tudtul adassék.

— Ab alispán névünnepe.
Bornemisza Miklós alispánt mai 
névűnnepe alkalmából a társadalom 
minden rétégéből számosán keres­
ték fel őszinte jókívánságaikkal. A 
társadalmi élet és a közszolgálat 
vezető személyiségei is kifejezésre 
juttatták szerencsekivánataikat az 
alispánnak Miklós napja alkal­
mából. Az alispán egyébként név- 
napmegvaitás címén negyven pen­
gőt küldött a Tokaji Tüdőbeteg­
otthonban ápolt gyermekeknek 
Mikulásra. A vármegye tisztviselői 
kara élén dr. Bogyay Kálmán vár­
megyei főjegyző köszöntötte fel 
az alispánt, aki válaszbeszédében 
meleg együttérzését fejezte ki a 
tisztviselői karral és hasznos irány­
elveket adott nekik. Ezután az al­
ispán tízórain látta vendégül ben­
sőséges hangulatban a megyei 
tisztviselőket.

— Aiheiyesésefa. A kassai 
püspök Körtvélyessy Miklós her- 
nadnemeti rk. káplánt Pácinba 
helyezte át. Uióda Lasánszky 
Gyula bodrogkereszturi káplán lett.

— Mécs Lásiló-est Sze­
resteien. A szerencsi rk. kari­
tatív szakosztály meghívására Mécs 
László, az uj magyar lira büszke­
sége a szerencsi ínségesek javára 
december 11-én a róm. kát. Kul- 
turhazban szavalóestet rendez.

— Dienes Adorján iro­
dalmi kitüntetése. Zebegnyői 
Dienes Adorján nagykövesdi plebá 
nos, a Borsi Rákóczi muzeum 
igazgatója a budapesti irodalmi 
és zenei pályázaton novelláival és 
népdalaival arany, illetve ezüst 
díszoklevelet nyert. A zempléni 
irodalmi élet kiválóságának ez az 
újabb megérdemelt elismerése 
zempléni sikert is jelent.

— Halálozás. Stromp Rezső 
ny. m. kir. postafőfelügyelő, volt 
szerencsi postafőnök november 
28-án 64 éves korában hirtelen 
elhunyt. Nagy részvét mellett te­
mették el Szerencsen.

— A Városi Mozi műsora. 
Szerdán, csütörtökön a Becsület 
lovasa c. németnyelvű filmvigjáték. 
Szombaton, vasárnap, hétfőn és 
kedden Az ördög nem alszik c. 
szenzációs magyar filmjáték kerül 
bemutatásra.

Értesítés I
hölgyek számára I I

Nuit Bleu I
névvel uj kölnivíz készüllt, I 
amely a narancsligetek 1 
csodálatos illatának töké- 1 
letes illúzióját nyújtja. 1

Nuit Bleu I
kölnivíz illatban és tartós- I 
Ságban felülmúlhatatlan. 1
Szaküzletek ingyen be- 1 
permetezéssel szolgálnak. 1

Zátonyra fűtött Újhely­
ien a három Demeter a 
hamisított méhviaszkhal.
Három ruszin atyafi ravasz mód­
ját választotta a törvénytelen jö­
vedelemszerzésnek. November hó 
elején Uj helybe látogattak el Csu- 
lei Demeter, Lupez Demeter és 
Csorosz Demeter, husztközi lako­
sok és itt több mint 300 kgr. 
„elsőrendű" méhviaszkot becsá- 
tottak áruba kgr.-ként 6 pengős 
árban. Az újhelyi vevők csakha­
mar észrevették, hogy a vásárolt 
anyag alkalmatlan a gyertyaké- 
szitésre és abból képtelenek vol­
tak gyertyát készíteni. Az újhelyi 
rendőrség nyomozása során ki­
derült, hogy a 3 Demeter, akik 
egy beregszászi zsidó kereskedő­
vel álltak összeköttetésben, a méh- 
viaszk helyett közönséges padló- 
beeresztő lakkot sóztak a jóhi­
szemű vevők nyakába, oly módon, 
hogy a lakkot méh sonkollyal 
keverték össze, hogy megfelelő 
szint nyerjen és úgy nézzen ki, 
mintha méhviaszk volna. Ezáltal 
kgr.-ként csaknem 5 P „tiszta ha­
szonra" tettek szert. A rendőri 
nyomozás következtében kiderült, 
hogy a 3 Demeter az egész Fel­
vidéket elárasztotta hamisított méh- 
viaszkkal és számos városban 
csináltak nagyobb üzleteket. A 
hamisított anyagot mindenütt le­
foglalták és a tettesek ellen meg­
indult a bűnvádi eljárás.

Kísér Bet járás az nj helyi 
csodarabbi kriptájában. Az
elmúlt hónapban jelentették az 
újhelyi rendőrségnek, hogy a Kos­
suth Lajos utcai régi zsidóteme­
tőben lévő Teitelbaum-féle krip­
tában betörők jártak, akik a per­
selyeket felfesthették és a wertheim 
rendszerű főperselyt is fel akarták 
nyitni, ez azonban nem sikerült 
nekik. Minthogy még számítani 
lehetett arra, hogy a betörők újból 
megkísérlik a főpersely felnyitását, 
a nyomozók lesbe álltak és az 
éjszaka folyamán behatoltak a 
kriptába. A váratlanul belépő de­
tektívek egy lelkes újhelyi alkohol­
fogyasztót találtak a kriptában, aki 
azt kiáltozta, hogy „végem van, 
itt vannak az ördögök 1* A meg­
rémült ember kihallgatása során 
kiderült, hogy az utóbbi időben 
éjszakáit a korcsmában töltötte és 
ezért az asszony büntetésből ki­
zárta a lakásból. Minthogy aludni 
valahol csak kell, a temető felől 
behatolt a kriptába és ott szénából 
rögtönzött magának éjszakai nyag- 
vóhelyet. Ijedten vette tudomásul, 
hogy éppen a csodarabbi sírján 
aludt. Minthogy beigazolást nyert, 
hogy a betöréshez semmi köze 
nincsen, csupán a kényszerítő 
családi okok miatt vonult a krip­
tába, szabadon bocsátották. A 
rendőri nyomozás további során 
kiderült, hogy a betörést két fiatal­
korú követte el, akik az ablakrács 
felfeszitésé után hatoltak be a 
kriptába, ahol azonban a perse­
lyekben csak 10—20 pengőt ta­
láltak. A fiatalkorúak bíróságánál 
indult meg ellenük az eljárás.

— Tisztelgés szabályozása
A honvédelmi miniszter rendeletet 
adott ki, amely szerint honvéd 
egyének nem tartoznak tisztelet- 
adást teljesíteni a tüzrendészeti 
(tűzoltó) szervek tisztviselőinek. A 
miniszter felhívta a parancsnok­
ságokat, hogy a tisztelgés! félre­
értések kiküszöbölése céljából is­
mertessék a tüzrendészeti szervek 
felszerelési szabályzatát a legény­
ség előtt.

Miért rendkívül jó tóke- 
befektetés az erdélyi nye­
remény kölcsön válárlása?
1. Mert évi 4% kai kamatozik. 2. 
Mert 20 éven belül a tőke vissza­
fizetésre kerül. 3. Mert 20 év alatt 
46,592.500 pengő értékű nyere­
mény kisorsolásában vesz részt és 
a nyeremény mint rendkívüli be­
vétel adó alá nem esik. 4. A ki­
sorsolt kötvény és szelvénye min­
den adó- és közteher levonása 
nélkül kerül beváltásra. 5. Mert a 
kötvényeket üzleti biztosítékul és 
bánatpénzül elfogadják. 6. Mert a 
kötvények tőzsdei jegyzés folytán 
bármikor értékesíthetők.

— A karácsonyi cukor- 
adag. A december 9-től 15 ig 
terjedő időre szóló és december 
24-ig érvényes cukorjegyek után 
a megállapított adagon felül még 
25 dkg. cukor vásárolható a kará­
csonyi szükségletek fedezésére.

— öngyilkosság. Huszár 
András 71 éves tarcaii lakos no­
vember 26 án felakasztotta magát. 
Mire rátaláltak halott volt.

— Film előadás a légol­
talom javára. A nemrégen 
megalakult sátoraljaújhelyi Női 
Légoltalmi Liga december 12-én, 
pénteken 6 és fél 9 órakor film­
előadást reudez a városi Moziban. 
Bemutatásra kerül Zugnak a szi­
rénák, szárnyas dandár cimü 
egyetlen magyar nyelvű repülő 
film. Az előadás iránt óriási az 
érdeklődés. Jegyek válthatók a 
városi Mozi pénztárábah és a 
Dohánytőzsdében.

856/1941. vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Füstös János végrehajtató ja* 
vára 820 P. tőke és jár. kielégí­
tésére felülfoglalt 3210 P re be­
csült ingóságokat u. m. tehenek, 
tinók és borjukat Bolyban 1941 
december 24-én d. e. 10 órá­
kor el fogom árverezni.

Királyhelmec, 1941. nov. 26. •
Udvarhelyi Béla sk.

2379 kir. bírósági végrehajtó.
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A MMplénl fáktrfepjtj* 
fej le«sté«e. Az Országos Halá­
szati Felügyelőség a ráktelepitési 
akciót fokozott mértékben kívánja 
végrehajtani, minthogy az ország­
ban a rákállomány erősen meg­
csappant. A felügyelőség tenyész- 
rákokat ad az igénylőknek, akiket 
csupán a szállítási és kihelyezési 
költség terheli, valamint az a kö­
telezettség, hogy a kiutalt mennyi­
ségnek kétszeresét 5 éven belül 
újabb telepítésre díjmentesen fel­
ajánlják. Az igényléseket a főszol­
gabírók és a polgármester utján 
kell benyújtani az Országos Ha­
lászati Felügyelőséghez. Zemplén- 
vármegyében számos alkalmas hely 
van a ráktenyésztésre, azért már 
eddig is több igénylés érkezett 
be, melyeket valószínűleg tavasszal 
fog a felügyelőség kielégíteni.:

Hav-Sac blrek. Máv-Sac
edzőmérkőzés keretében 3:3 ra 
játszott vasárnap a sátoraljaújhelyi 
diákválogatott ellen. A Máv Sac- 
ban három próba játékos is játszott, 
de a nagy .ágyuk- hiányoztak és 
azért sikerült a különben kitünően 
játszó diákoknak döntetlent ki­
harcolni az I csapat ellen. Bajnoki 
futballmérkőzés lesz holnap Ujnely- 
ben. A Máv-Sac I. futballcsapata 
december 7-én a Szentesi Mav I. 
csapatával vasutas bajnoki futball­
mérkőzést játszik V*3 órai kezdettel.

KIADÓ
A Petőfi utca 1. szám alatti 
házban január hó l-étől két 

uccai szoba.
Felvilágosítás: Dr. Grósz Miklós 

ügyvédnél.________

Horgony® terme lök fi­
gyelmébe. Az Országos Köz­
ellátási Hivatal ismételten felhívja 
a burgonyatermelők ügyeimét arra, 
hogy eladó burgonyájukat a közeli 
piacokra szekéren bevihetik és ott 
közvetlenül a fogyasztónak elad­
hatják. Ilyen eladásokhoz semmi­
féle szállítási engedély nem szük­
séges. Természetesen ez az eladási 
lehetőség a hatóságilag igénybe­
vett, illetve zárolt burgonyakész­
letekre nem vonatkozik. A termelők 
ilymódon piacra vitt burgonyáju­
kat ártöbbletek felszámításával ad­
hatják el. Ez azt jelenti, hogy az 
1 q n aluli tételeknél 2 P, az 
1—5 q ig terjedő tételeknél pedig 
1 pengő ártöbblet számítható fel 
q ként. Az 5 q át meghaladó 
burgonyamennyiségnek egytétel- 
ben történő eladása esetén ár­
többlet nem számítható fel.

ZElftFLBH
1941. december 6

Erdei faiskolánkban 
többezer darab egyéves

Facsemete
eladó:

hazai kocsányos tölgy, 
amerikai vörös tölgy, 
hazai magas kőris, 
POPULUS ROBUSTA.

<r. br. Raldbott Frigyes
erdészete

Sátoraljaújhely
postafiók 81. 2323

O. Tóth Pétemé Veres Eszter 
33 éves semjéni földmives asszonyt, 
négy gyermek anyját 5 évi és két 
hónapi Jegyházra ítélte a sátor­
aljaújhelyi törvényszék gyilkosság 
bűntettének kísérlete miatt.

Tóthné ugyanis ezév julms I9*en 
Semjén községben arzol-feregirtó- 
szert kevert a férje kukoricakásá­
jába. A férj két kanállal evett az 
arzolos kásából, de észrevette, 
hogy különös ize és színe van az 
ételnek. Felelősségre vonta a fele­
ségét, aki elsápadt és kijelentette, 
hogy a kásának nincs semmi baja. 
Tóthnét a csendőrség letartóztatta. 
Az asszony sírva tett vallomást és 
elmondotta, hogy férjével 16 éve 
élnek együtt s házasságukból négy 
gyermekük született. Az utolsó két 
esztendőben a békességet állandó 
civódás váltotta fel, melynek során 
a férj a feleségét gyakran tettleg

A féri durva bánásmódját az okozta, 
hogy élelmiszerek tűntek el a ház- 
bóls a férj a feleségét gyanúsította 
a lopásokkal. Julius 19-én kaszálni 
mentek s a férfi újabb összeszólal- 
kozás után karóval véresre verte 
az asszonyt. Ez indította arra, 
hogy arzolt vett a szövetkezet­
ben; melyből annyit kevert a férje 
ételébe, hogy az 400 ember ki­
irtására is alkalmas lett volna. 
Tóth csak elövigyázata és erős 
természete révén szabadult meg 
a biztos haláltól. A férj mikor a 
feleségét már letartóztatták, meg­
lepetéssel tapasztalta, hogy tovább 
folytatódnak a lopások.

A kassai ítélőtábla most meg­
semmisítette a törvényszék Ítéletét 
és emberölés bűntettének kísérlete 
miatt mondotta ki bűnösnek Tóth 
Péternét s ezért három esztendei 
fegyházbüntetéssel sújtotta. Az Ítélet

Cuhrísz üzememet 
megnyitottam

Sorfák, sütemények stb. 
megrendelését elfogadom

DUBAVNÉ
Pitid itta 11. Ttlita: IZ-ll

bántalmazta, arcul verte, ütlegelte. | jogerős. _______
. ...................... .... ■- ...................

Karácsonyi höuyvnldon , szám 1949. hrszám alatt felvett 
a*gok. (A gyógyítás katonája ) | B. 11., 12. sorszám szerint ^ész-
Huszonhatéves koréban kimegy 
Kínába dr. Ann Fearn orvosnő.
Ezer és ezer kilométert utazik, át­
kel az óceánon, amig odaér. Tar­
tózkodását egy évre tervezi. Az 
egy esztendőből negyvennégy esz 
tendö lesz. Szucsau az első állo­
más, ahol mint missziós orvos 
dolgozik. Tévedés volna azt hinni, 
hogy Ann Fearn csak gyógyításról 
ir. Nem volna nő, ha csak ezt 
tenné. De ö az első nö, aki vonaton 
teszi meg az utat Szucsauból 
Sanghájba. Érintkezik koldusasszo­
ny októl kezdve a felsötizezrek 
asszonyaiig, mindenkivel. Őszinte 
vallomása közben olyan drámai 
jeleneteket ir le, aminöket csak az 
élet tud rendezni s az élet is csak 
Kínában. Sok-sok kalandon vergő­
dött at. Világkörüli utjából főleg 
a japáni „kirándulás- leírása emli- 
tésremeltó. Ára 5.— P.

(A mohos szikla ) Az uj Amerika 
titokzatos arcát mutatja ez a könyv.
A mi világunkban ezt a földrészt 
még mindig felületesen ismerik:

ben Ecker Mária nevén álló házra 
azonban a Sátoraljaújhelyi Nép­
bank, mint Takarékpenytár végre­
hajtató kérelmére megtartott árve­
rés esetét kivéve özv. Ecker Hcr- 
manné Herskovics Záli javára be­
kebelezett haszonélvezeti jog sé­
relme nélkül 3700 ar. P becsér­
tékben, mint ezennel megállapított 
kikiáltási árban elrendelte.

A telekkönyvi hatóság az árve­
résnek a telekkönyvi hatóság hiva­
talos helyiségében (Kazinczy-utca 
35. sz. fdsz. 7. ajtó) megtartására 
1942. évi január hó 28. napjá­
nak d. e. 11 (tizenegy) óraját 
tűzi ki és az árverési teltételeket 
az 1881. LX. te. 150. § a alapján 
megállapítja.

1, Az árverés alá eső ingatlant 
a legkisebb vételárnál alacso­
nyabb áron eladni nem lehet. 
(1908. XL1. te. 26. §)

Ez a legkisebb vételár a m. kir. 
Kincstár végrehajtatóval és a Sá­
toraljaújhelyi Népbank, mint Ta­
karékpénztár rt. csatlakoztatottmég mindig felületesen ismerni: *drc»pc»*im ... 

rossz mozgóképek, általánosító és végrehajtóval szemben ^kikiáltási 
felületes híradások képzetei nyo- | ár fele, Dr. Gáspár Sándor csat­
mán kialakult az európai lélek 
ben egy közhelyszerűen gépesített 
Amerika, meglehetősen rossz- 
modorú emberekkel, akik egész 
nap a rágógummit rágják, a dollárt 
hajszoljak, gépies szórakozásuk 
után törnek, s a puritánizmus 
erkölcsének maradékaiból ipar­
kodnak felépíteni egy gangsterek- 
kel megtömött metropolis-életben

lakoztatott végrehajtatóval szemben 
5978 Ótezerkilencszázhetvennyolc 
P, Pnömx és Bécsi Egyesült Biz­
tositó rt. csatlakoztatott végrehaj­
tatóval szemben 6291 P, dr. Grosz 
Miklós csatlkakoziatott végrehaj­
tatóval szemben 6391 P, Rosen­
baum Ármin és fia sárospataki 
bej. cég csatlakoztatott végrehaj­
tatóval szemben 13.104 P, a Kon-nei megiomou meirupuns-ciciucu ---- * 7. v .

egyfajta lelkiéletet. Ez a látható sum Ruházati rt. budapesti pej. 
Amerika. Steinbeck regénye meg- j cég csatlakoztatod végrehajtatóval
mutatja a másikat, ahol a termé­
szet erői meg közvetlenül mérkőz­
nek az emberrel. A mohos szikla 
olvasása után először érzünk 
vágyat, megismerni Amerikát. Mert 
az iró ebben újra felfedezi a 
világ számára hazáját. Ára 5.— P.

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság, 
mint tkvi hatóságtól.

Tk. 4484/1941. szám.
Árverési Hirdetmény kivonat.

M. kir. kincstár végrehajtatónak 
Klein Jakabne Ecker Mária végre­
hajtást szenvedő ellen indított vég­
rehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 
2032 P 27 f. tőkekövetelés és já­
rulekai behajtása végett:

Sátoraljaújhely megyei városban 
fekvő s a sátoraljaújhelyi 963. sz. 
telekkönyvi betétben A. I. 1. sor­

szemben 15 207 P, mely vételárnál 
alacsonyabb áron eladni nem lehet. 
(5610/1931. M. E. számú rendelet 
21 § a.)

Bánatpénz a kikiáltási ár 10% a, 
amelyet a magasabb Ígéret esetén 
az Ígért ár ugyanannyi % ára kell 
kiegészíteni. (1908. XL1. te. 25. §.)

Sátoraljaújhely, 1941. szept. 5. 
Dr. Kulcsár sk. kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül;
Hazay

2367 telekkőnywezetö.

Két ügyes 18—20 éves 
4 polgárit végzett keresztény

kiszolgáló lány
Szabó Pál könyvkereskedésé­

ben azonnali belépésre
alkalmazást nyer.

4979/19a 1. tk. szám.
Árverési hirdetmény kivonat

Hangya Fogyasztási és Értéke­
sítő Szövetkezet végrehajtatónak 
Kiss Bertalan végrehajtást szen­
vedő ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi .hatóság a 
végrehajtási árverest 1725 P 59 f 
tőkekövetelés és járulekai behaj­
tása végett,

az Őrös községben fekvő s az 
örösi 203. számú telekkönyvi be­
tétben A. I. 1. sorszám a 407. 
helyrajzi szám alatt felvett a B.
4. a. szerint Va részben Kiss Ber­
talan nevén álló szántóra a Nagy­
rét dűlőben 183 P kikiáltási ár­
ban,

az örösi 478. számú telekkönyvi 
betétben A. k 1., 2. sorszám s 
1469,1470. hrszám alatt felvett s 
B. 8. a. szerint V« részben Kiss 
Bertalan nevén álló szántóra és 
rétre .az Apáti Homok dűlőben 
128 P kikiáltási árban, 

az őrösi 477. számú telek­
könyvi betétben A. I. 1—3. sor­
szám s 1502., 1503., 1504. hrsz. 
alatt felvett s B. 8. a. szerint V# 
részben Kiss Bertalan nevén álló 
rétekre és szántóra az Apáti ho­
mok dűlőben 303 P kikiáltási ár­
ban,

az őrösi 790. számú telekkönyvi 
betétben A. 1. 1—3. sorszám s 
11., 12., 13. hrszám alatt felvett 
s B. 3. a. szerint 7a részben Kiss 
Bertalan nevén álló |házra udvar­
ral és gazdasági épülettel, vala­
mint kertekre a Belietekben a Cl. 
sorszám özv. Hancsovszkyné szül. 
Szenczi Teréz és C. 5. alatt Han- 
csovszky István (nős Pál Erzsé­
bettel) javára bekebelezett holtig- 
tartó haszonélvezeti jog épségben 
tartása mellett 719 P kikiáltási 
árban elrendelte.

Az árverést 1942. évi január 
hó 7. napján d. e. 9 óráját 
Őrös községházánál fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatla­
nokat, ha az árverés megtartását 
a végrehajtatók közül a Hangya 
Fogyasztási és Értékesítő szövet­
kezet kéri 1240 P. vételárnál ala­
csonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10°/e a, 
amelyet a magasabb ígéret ugyan­
annyi °/o-ára kell kiegészíteni. 

Királyhelmec, 1941. nov. 21. 
Dr. Pilisy László s. k. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül i
Mlsky Tibor

kiadó.

Töltőtollak szakszeri) javítása 
SZENTEST Írógép vállalatnál
Molnár István-utsa 15. Sitoraljaajhely-

ZEMPLÉN
POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délben. Böjte* 
tésian negyedévre 1-20 P,tétévre 2*40P. 
egész évre 4*80 P. Felelős szerkesztő­
éi. Bogyay Kálmán. Felelős triads 
Balia János Kiadja: Zemplén Könyv­

nyomda ás Leptiedó E. T.
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